

ДО
г-жа ДИЯНА ЙОРДАНОВА
ДИРЕКТОР НА ОП „ТППА“
ШУМЕН

ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА ИНВЕСТИЦИОННИ НАМЕРЕНИЯ

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

В съответствие с предварителните ни разговори, потвърждаваме, че възнамеряваме да реализираме инвестиционно намерение – изграждане на многофункционален културно-информационен център – зала „Тодор Колев“.

Предлагаме Ви да ни предоставите за ползване под форма на дългосрочен договор за наем за срок от 10 години обект: помещение с площ 96,2 кв.м., предназначено за книжарница, находящо се в Летен театър Шумен.

Целта ни е да реализираме един привлекателен и модерен обект, изпълняваш освен заложените в първоначалния проект и други специфични художествени и творчески функции, чрез който да популяризираме българското изкуство, да представяме културните събития, които се провеждат на територията на община Шумен, да стимулираме развитието на млади таланти и да отдадем нужната почит на бележити творци.

В обекта и пространствата около него ще се извършват дейности по представяне на културни събития, книги, майсторски класове с млади таланти, малки арт и музикални форми, обучения и други.

Ще се обособи постоянна експозиция за живота и творческия път на Тодор Колев, както и периодично ще се организират изложби на други творци.

Ще организираме и модерен билетен център, в който ще се предлагат билети за всички културни и туристически обекти и събития на територията на общината.

По този начин жителите и гости на Шумен ще имат удобен достъп до всички събития, както провеждани на територията на Общината, така и достъп до всички концерти и спектакли на български и световни имена, гостуващи на територията на цялата страна.

От друга страна събитията, които се провеждат на територията на община Шумен, ще бъдат много по - достъпни за зрителите от цялата страна и това ще окаже вторичен ефект за стимулиране на културния туризъм и всички съпътстващи го дейности.

„Купи билети“ е партньор на Фондация „Лили Иванова“ и е единствената платформа, на която могат да се закупят билети за концерти на най-голямата българска звезда, така и на много други български и чуждестранни музиканти, артисти и театри.

Фондация „Лили Иванова“ е юридическо лице с нестопанска цел, регистрирана в обществена полза с цел популяризиране постиженията на българската музика и култура в страната и чужбина и повишаване на тяхното ниво, както и запазване и предаване на поколенията на творчеството на Лили Иванова и други бележити български творци.

С уважение

18.10.2024 г.
гр. София

Благо СОЛОВ
„Купи билети БГ“ ЕООД